

Kratka povijest AK Nedelišće

Počeci bavljenja atletikom u Nedelišću vežu se uz djelovanje Sokola, 30-ih godina prošlog stoljeća. Od 1953. do 1956. godine u Nedelišću je djelovao prvi Atletski klub Nedelišće, koji je osnovao Franjo Preložnjak. Nakon gašenja kluba, do osamostaljenja Hrvatske, nositelji atletskog djelovanja bili su učitelji tjelesnog odgoja u Osnovnoj školi Nedelišće.

Oni uspješniji, nadareniji, nastupaju za AK Međimurje iz Čakovca. Među njima bio je i uspješni atletičar te učitelj tjelesnog odgoja Željko Jagec, rođeni Nedeliščanin. Kad je zaposlen u OŠ Nedelišće prepoznaje interes djece i roditelja te s općinskim vijećnikom Rudolfom Bratkom inicira osnivanje (drugog, novog) Atletskog kluba Nedelišće. Atletiku Nedelišće nikad nije zaboravilo, ostala je zapisana u sportskim genima. Mladi klub stoga se ubrzo vinuo u visine. Već 1996. godine kadetkinje osvajaju četvrto mjesto na ekipnom prvenstvu Hrvatske.

Do kraja 90-ih klub se uspješno svrstao među osam najboljih u Hrvatskoj. U njemu su djelovali brojni reprezentativci te su osvojene medalje na državnim prvenstvima, u konkurenciji kadeta, juniora i seniora. 2001. godine juniorke su druge, a juniori treći u juniorskom kupu Hrvatske! U seniorskoj konkurenciji reprezentativci Hrvatske bili su Nino Posavec (400 metara prepone), Mateja Posavec (troskok), Aleksandar Puklavec (skok u vis i desetboj) i Alena Hrušoci (400 metara prepone).

Zlatnim slovima u sportskim almanasima zapisana je 2013. godina. Te je godine AK Nedelišće svrstan među šest najboljih u svim kategorijama na ekipnim prvenstvima države. Krajem te godine atletičari sele u novi prostor, na Sportsko-rekreacijski centar Trate. Ljeti treniraju na novom stadionu, dočim zimi mogu trenirati u zatvorenom i grijanom prostoru. Izgrađene su tri atletske staze dugačke 60 metara, teretana, jama za skok udalj, a omogućeno je i treniranje skoka uvis zimi. Treneri rade s vrhunskim mladim sportašima koji postižu zavidne rezultate na državnoj i međunarodnoj razini.

Zbog nedostatka trenera klub je danas, prije svega, posvećen radu s pomlatkom. U klubu danas aktivno trenira između 40 i 60 natjecatelja. Ujedno, u Osnovnoj školi Nedelišće djeluje atletska škola AK-a Nedelišće. Uz Željka Jageca i niz trenera koji su se zadržali kraće ili dulje vrijeme naknadno je angažiran poznati trener bacača Dražen Ožeg. Od trenera tu je još i Goran Oreški, a glavni trener danas je Aleksandar Puklavec. Kao trener počeo je raditi 2003. godine, da bi se 2008. godine vratio i kao sportaš. Danas je posvećen radu s nadarenim dječacima i djevojčicama.

Višegodišnji predsjednici kluba bili su Rudolf Bratko, Josip Puklavec, Ljudevit Boščak i Marijan Horvat, a aktualni predsjednik je Marko Bratković.

Atletski klub Nedelišće čak deset puta proglašen je najboljom sportskom udrugom u općini Nedelišće. Željko Jagec 2006. godine dobio je nagradu Franjo Punčec. Alena Hrušoci 2014. godine proglašena je najsportašicom Međimurske županije, zbog nastupa u polufinalu svjetskog juniorskog prvenstva.